

茂華校友歲末聯歡

南客

去年端午佳節時，茂華留台校友曾舉辦聯誼餐會活動，相隔半年又再度重聚，於十二月十日中午，假印尼歸僑協會會所舉行歲末聯歡，出席人數約四十餘人，集會主要目的是：商討有關慶祝



母校創立九十周年紀念活動事宜。其次是替遠從海外歸來校友接風洗塵。聯誼大會是由楊瑞華和張忠春兩位校友主持，他們也是籌備慶祝母校校慶活動



召集人。首先報告目前工作進度，稱前階段主要是蒐集紀念特刊的資料，有關校園活動相片和校友們的文章作品，已差不多達到預期目標。未來工作重點是決定特刊內容分量，編列印刷經費預算等事項。所以非常期盼各校友能大力支持贊助，出錢出力，集腋成裘共襄盛舉。非常感謝目前已有熱心校友陸續匯來捐款，希望明年校慶時，這份珍貴特刊能與大家準時見面。

僑居新加坡校友陳嘉利、鄧蘭雲伉儷，在民國五十年台大畢業後，即前往



海外謀求發展，期間雖曾往返台北卻因工作纏身，無法多與同學好友相聚。今告

老退休安享天年，子女賢孝特別安排雙親回台與大家相聚。其夫人亦為茂華校友，在台同學舊識甚多，久別重逢相見，人人都有訴說不完的話題。當中覺得最難能可貴的，也最令人感慨萬千的就是：陳校友與楊瑞華、張忠春、李維發、熊維邦、熊國舜、李銓盛等，都是茂華高中部第一屆的畢業生，他們從小六至高中都是同班，歷經一甲子時光，如今居然在千里之外的台北相聚首，留在茂物的同學反而日漸凋零無緣再見，人生聚散無常，的確相信是命運的巧妙安排。



梁廷基、賴素君伉儷，近年與子女家人定居美國，和樂融融，兒孫繞膝，安享天倫之樂。因在淡

水仍有別墅住宅時需照顧，常不辭辛勞往返兩地，卻也可與在台親友故交相



聚，真是一舉兩得。梁校友謙和誠懇，才藝雙全，熱愛母校同窗友好。過去茂華校友舉辦聯誼活動，也是礙於工作較少參與互動，深感惋惜遺憾。他表示今後一定不會輕易放棄這難得機會，要與同學共享溫馨和樂的情誼交流活動。



楊主持人掌控會場活動節奏，不時拋出話題，炒熱現場氣氛，強調同學會就是要互相去挖出當年往事，讓大家返老還童去重溫舊夢，沉醉在青春少年的時光中。他自己首先說出年少輕狂的一件糗事：有次與班上同學到植物園遊玩，一時手癢爬到樹上去刻字，結果被園丁扭送到警察局，被罰坐了

一個下午的冷板凳，第二天還要送紅包去結案。同樣張忠春校友也曾在另一處刻有傑作，卻很幸運的平安無事，我們每次舊地重遊時都發出會心一笑，這作品留存很久才消失。

由於大

家打開了心防，接著便有人說出如何考試作弊、對不喜歡的課如何故意遲到或逃避、如何去追女朋友等等，笑話連連充滿歡



樂。此外，更有人拿出多年未曾開口唱的校歌來練習，表達出對母校的懷念。最後再配合許多人大展歌喉，高唱卡拉OK助興，在年終歲暮時刻，又一次讓大家添增許多難忘的美好回憶，同時也相約期待下一次的重聚。

稿約

本刊園地公開，為服務印尼歸僑刊物，也為海內外印尼華人及歸僑之溝通橋樑。本刊歡迎下列文稿：

- 一、印尼重要僑社及本會新聞。
- 二、中印政府有關僑社所頒布法令及消息。
- 三、本會活動。
- 四、印尼消息（政治、經濟、社會、教育、僑情等）。
- 五、有關印尼及僑社問題或具歷史性文章。
- 六、會員消息及活動。對有特殊性、新聞性或有突出表現會員及歸僑的專訪報導、會員婚喪喜慶等。每則以二、三百字為原則，可登照片。紀念性文章字數不限。

- 七、輕鬆小品，如散文、詩歌、遊記（以到印尼旅遊為優先）、回憶錄、雜文隨筆或學生習作等文稿。
- 八、醫藥保健知識。

本刊對來稿有增刪修改之權。稿件刊用後本刊將致薄酬。來稿請以電子檔傳送至本會電子信箱：log@ang21inet.net

本會會址：23349 新北市永和區永亨路二、四、六號七樓。

電話：(011)二九三二一五二五
傳真：(011)二九三三八九七三